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Παρασκευή 17 Μαΐου 2024 

 

«Ελλάδα Ιταλία - Στρατηγική Οικονομική Σχέση» 
 

Το απόγευμα της Δευτέρας 13 Μαΐου στην συνεδριακή αίθουσα του Επιμελητηρίου 

Πιερίας, πραγματοποιήθηκε η ενημερωτική ημερίδα «Ελλάδα Ιταλία - Στρατηγική 

Οικονομική Σχέση Ιταλία: Πρώτος εξαγωγικός προορισμός ελληνικών προϊόντων.  

Προοπτικές διεύρυνσης επενδυτικής δραστηριότητας» με εισηγητή τον 

Προϊστάμενο του Γραφείου Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων… Περισσότερα… 

 

Έναρξη Σεμιναρίων Επιμόρφωσης Εργοδοτών και Εργαζομένων για θέματα άσκησης καθηκόντων 

Τεχνικού ασφαλείας 

Το Επιμελητήριο Πιερίας συνεπές προς την υπ. αριθ. 2432/12.01.2024 απόφαση 

του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, συνεχίζει και για το 2024 

τη διεξαγωγή σεμιναρίων κατάρτισης, «Επιμόρφωση εργοδοτών και εργαζομένων 

για θέματα άσκησης καθηκόντων τεχνικού ασφάλειας σε επιχειρήσεις  Γ΄ 

κατηγορίας επικινδυνότητας (χαμηλής)»… Περισσότερα… 

 

 

AΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΟΙΚ. 

 

Κ. Χατζηδάκης: Παγώνει για ένα χρόνο το επιτόκιο στη ρύθμιση χρεών προς την εφορία 

Νομοθετική πρωτοβουλία για μείωση του επιτοκίου στις ρυθμίσεις 

βεβαιωμένων χρεών προανήγγειλε ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών, Κωστής Χατζηδάκης. «Επειδή το επιτόκιο της πάγιας ρύθμισης 

βασίζεται στο το βασικό επιτόκιο της ΕΚΤ το αποτέλεσμα είναι σήμερα, το επιτόκιο 

να φτάνει σε επίπεδο 6,68% για την δωδεκάμηνη ρύθμιση… Περισσότερα… 

 

IRIS: Προθεσμία μέχρι 30 Ιουνίου για την εγγραφή ελεύθερων επαγγελματιών – Κ. Χατζηδάκης: 

Το IRIS καλύπτει την ανάγκη των πολιτών για συναλλαγές χωρίς προμήθειες 

Σε 2,4 εκατομμύρια ανέρχονται οι ιδιώτες που έχουν ενεργοποιήσει το IRIS, εκ των 

οποίων το 70% είναι 18-34 ετών. Επίσης  250 χιλιάδες ελεύθεροι 

επαγγελματίες έχουν ενεργοποιήσει ήδη την υπηρεσία. Οι υπηρεσίες άμεσων 

πληρωμών μπορεί να αποδειχθούν μια πολύ χρήσιμη λύση τόσο για τους πολίτες, 

ώστε να μην καταβάλλουν καθόλου προμήθειες για… Περισσότερα… 
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ΑΑΔΕ: Οι 60 κατηγορίες εισοδημάτων που δεν φορολογούνται ή έχουν ειδικό φόρο 

Δεκάδες κατηγορίες εισοδημάτων είναι αφορολόγητα ενώ μπορούν να 

χρησιμοποιηθούν και για να μειώσουν την όποια επιβάρυνση των τεκμηρίων.  Τα 

εισοδήματα που απαλλάσσονται από τον φόρο εισοδήματος ή φορολογούνται με 

ειδικό τρόπο, θα είναι προσυμπληρωμένα από το taxisnet στα ηλεκτρονικά 

έντυπα των φορολογικών δηλώσεων αλλά σε ορισμένες… Περισσότερα… 

 

Κ. Χατζηδάκης: Πόροι 12,2 δισ. ευρώ σε έργα το 2024 – Ν. Παπαθανάσης: Το 2024 υλοποιείται 

το μεγαλύτερο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων των τελευταίων 14 ετών 

Στις πρώτες θέσεις της ΕΕ η Ελλάδα ως προς την εισροή κονδυλίων από το ΕΣΠΑ 

και το Ταμείο Ανάκαμψης - Πόροι 12,2 δισ. ευρώ σε έργα το 2024 - Η παρουσίαση 

του σχεδίου νόμου για το Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. Το 

σχέδιο νόμου για το Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 

παρουσίασαν την Τρίτη σε συνέντευξη Τύπου… Περισσότερα…  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΑΝ. 

 

Νέα μέτρα κατά της ακρίβειας φέρνει ο Σκρέκας στη Βουλή 

Νέες ρυθμίσεις που στόχο έχουν τον περιορισμό της ακρίβειας φέρνει 

το υπουργείο Ανάπτυξης στη Βουλή. Με το νέο νομοσχέδιο που κατατέθηκε 

χθες στη Βουλή έρχονται ρυθμίσεις που, σύμφωνα με τους συντάκτες του, στόχο 

έχουν την ενίσχυση της προστασίας του καταναλωτή, μέσα από τη θέσπιση 

μηχανισμών για την πληροφόρηση των τιμών… Περισσότερα… 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΕΡΓ. 

 

Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας - Τα πρόστιμα και οι ποινές για πλημμελή εφαρμογή της - Οι 

παρεμβάσεις που σχεδιάζει το υπουργείο Εργασίας 

Την πλήρη εφαρμογή της Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας από την 1η Ιουλίου του 

2024 στις επιχειρήσεις που υπάγονται στους κλάδους της βιομηχανίας και 

λιανεμπορίου ανακοίνωσε το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης.  

Όπως εξηγεί, η απόφαση αυτή, που δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως, ελήφθη λαμβάνοντας… Περισσότερα… 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΥΠ. ΕΝ.  

 

«Αλλάζω συσκευή για τις επιχειρήσεις»: Το Πρόγραμμα παραμένει ανοιχτό για υποβολή αιτήσεων 

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας ανακοινώνει πως οι 

ενδιαφερόμενοι για την ένταξη στο πρόγραμμα: «Αλλάζω συσκευή για τις 

επιχειρήσεις», συνολικού ύψους 105,6 εκατ. ευρώ, μπορούν να υποβάλλουν 

τις αιτήσεις τους και μετά την 15η Μαΐου που προβλεπόταν μέχρι πρότινος. Για 

τις αιτήσεις θα εφαρμόζεται η μέθοδος της άμεσης… Περισσότερα… 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

Τα 6 «ανοιχτά» προγράμματα της ΔΥΠΑ με επιχορήγηση έως 16.800 ευρώ ανά νέα θέση εργασίας 

Η ΔΥΠΑ ενημερώνει ότι αυτό το χρονικό διάστημα υλοποιούνται 5 προγράμματα 

επιδότησης της εργασίας για τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, που καλύπτουν 

όλες τις ηλικιακές ομάδες και όλη την επικράτεια, με ποσοστά επιχορήγησης έως 

100% και συνολική επιδότηση έως 17.000 ευρώ ανά θέση. Συγκεκριμένα, αυτή τη 

στιγμή υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις… Περισσότερα… 
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Κομισιόν για Ελλάδα: Βλέπει ανάπτυξη 2,2% και πληθωρισμό 2,8% το 2024 

Οι πιέσεις στις τιμές αναμένεται να υποχωρήσουν μόνο σταδιακά, βραχυπρόθεσμα, 

λόγω του επίμονου πληθωρισμού των τροφίμων και της σταθερής αύξησης των 

μισθών, αναφέρει η Κομισιόν στις εαρινές προβλέψεις.  Ανάπτυξη 2,2% φέτος και 

2,3% το 2025, η οποία θα στηριχθεί από τις εξαγωγές, τις επενδύσεις και την 

ιδιωτική κατανάλωση. Προβλέπει… Περισσότερα… 

 

Enterprise Greece: Διαδικτυακή εκπαιδευτική εκδήλωση με θέμα "Doing Business in Canada - 

Challenges and Opportunities".  

Στόχος της εκδήλωσης είναι η ενημέρωση των ελληνικών εξαγωγικών επιχειρήσεων για τις προκλήσεις και 

ευκαιρίες που παρουσιάζει η αγορά του Καναδά, εστιάζοντας στους κλάδους των Τρόφιμων & Ποτών, Δομικών 

Υλικών & Κατασκευών, Καινοτομίας & Startups.  Περισσότερα… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σεμινάριο Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων – ΕΦΕΤ 

 

Περισσότερα… 
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